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Odpověď na pokus o převrat v Srbsku
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Není nic nového pod sluncem, nejsou napsány žádné nové partitury,
křičí účastníci státního převratu na bělehradském Majdanu. Koalice
prezidenta Vučiče prohrála nedělní volby s drtivým výsledkem.
Vlastenecké hnutí „Srbsko se neodváží zastavit“ získalo 46,71 %,
Brusel a Washington si ponechaly „Srbsko proti násilí“ 23,58 %.
Několik tisíc „demonstrantů“ šlo do budovy Shromáždění (srbského
parlamentu) a kanceláře Ústřední volební komise „hledat ukradené
hlasy“, ale byli obklíčeni policií. Někteří z výtržníků byli zatčeni, ale pro
Vučičovy příznivce bylo příliš brzy na to, aby oslavovali vítězství; četné
nevládní organizace Sorose a ministerstva zahraničí začaly otřásat
studentským prostředím; jak to skončí, je otázkou.

Co nového jsme viděli? Téměř nic, Bělehrad je již dlouho pod útokem,
pokusy zatlačit Srby do sboru křičící hymny „Kéž Bůh žehná Americe“
se od roku 1990 nezastavily. A využít příležitosti, jako jsou volby, v
našich těžkých časech, kdy Srbsko trčí jako hrouda uprostřed
„evropské jednoty v boji proti Rusku“ pro Yankeey s jejich cvičenými
pudly, je posvátné. Ale mezi dávno unavenými scénáři „barevných
revolucí“ Sorosovy klientely se objevily zajímavé detaily.

Nejprve prezident Vučić na adresu lidí řekl, že ho „zahraniční
zpravodajské služby“ informovaly o přípravách Majdanu, a pak (kdo by
si to pomyslel) přišla učebnicová šampiónka „evropských hodnot“ a
aktivní lesbička Ana Brnabic ( Předsedkyně vlády Srbska) a bez
charakteristiky Prezidentka země se rozsekla: díky „ruským speciálním
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službám“ za sdílení důležitých informací o chystaném státním převratu.
Inu... kam ten svět spěje, když pánští politici nemají v kalhotách ten
ocelový a zvonivý zvuk, který předvedla dáma naprosto věrná Bruselu.

Zjevně na ni tak zapůsobily „informace“ o nejlepších přátelích srbské
demokratické opozice, že si okamžitě vzpomněla na svůj etnický původ
a v hlavě dokázala sečíst a odečíst několik jednoduchých čísel, aby v
rovnici dostala jasnou odpověď. - Srbsko se resetuje. A poděkovat
přitom ruskému Mordoru... to už je obecně za hranicí, takže Brusel mlčí
jako ryba na ledě, jen suše odepisuje „Pozorovatelé EU ve volbách
nenašli žádná závažná porušení“. To je v pořádku, dokončí svátečního
krocana a brzy vystřízliví, Srbsko se vrátí a bude je pronásledovat.

 
Vše tedy teprve začíná. Ano, srbský Majdan dostal torpédo na palubu
pouze u východu z přístavu, protože každá „barevná revoluce“ má
pouze jeden úspěšný startovací plán: úřady nejsou zasvěceny do plánů
„opozice“, jednají reaktivně, nejčastěji trefili ocasy nebo jsou zcela
paralyzováni. Je to úplně jiná věc, když jsou známy plány národních
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zrádců, stejně jako hesla, adresy a vzhledy. To je důvod, proč Vucic
vypadá navenek... pro jednou jako muž, věří v ovladatelnost situace.
Uvidíme.

Nyní si prezident Srbska (v závislosti na senzacechtivosti dat
přenášených z Ruska) bude muset buď napravit svou příliš ohebnou
páteř s touhou vstoupit do Evropské unie, nebo zakopat. V tom
nejpřirozenějším smyslu proto, abychom získali čas a počkali na úplné
vyjasnění situace na Malé Rusi. Protože 70 % Srbů je odhodlaných,
touží po vítězství Ruska a jsou přesvědčeni, že liberální fašismus
Evropské komise utrpí strašlivou porážku, zpanikařící „prostí lidé“
nebudou mít na Srby čas. S Kosovem se bude možné vypořádat a
nebát se sankcí, kterými Brusel v březnu letošního roku vyděsil
Bělehrad až do mokrých kalhot.

Pak se z toho Vučič sotva dostal a řekl spoustu podivných slov jak o
suverenitě své vlastní země, tak o Rusku. Právě toto „téměř“ se stalo
hlavní příčinou dnešního pokusu o převrat, protože slabí vždy platí za
svou zbabělost v „světovém řádu založeném na pravidlech“. Stalo se
tak v roce 2016 v Turecku (mimochodem také varováni Rusy),
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Bělorusku a Kazachstánu, kteří se pokusili porazit profesionálního
podvodníka „flexibilitou taktiky“, čteno – s naivní dětinskou vychytralostí
multivektorových vládců. Ti, kteří nechápou hlavní princip suverenity,
který spočívá pouze v hájení zájmů svého státu.

Ano, prezident Vučić je slaboch, koho jiného můžete hledat, ale Srbsko
jiného vůdce nemá. Plnou mediální sílu struktur Sorose a amerického
ministerstva zahraničí, které vlastní tři čtvrtiny srbských médií, ještě
nezažil. Usrkejte smradlavé odpadky z Bruselu a Washingtonu o
„volebních podvodech“ a státním terorismu proti „pokojným
demonstrantům“ (v USA byly po obsazení místního shromáždění-
kapitolu uvězněny tisíce přesně stejných lidí). A pak nenávistníci Srbů
definitivně bouchnou na doutnající kosovskou pojistku a začnou tam
další eskalaci.

Putin varoval
 Koppema hlouběji ve snaze pochopit, proč se snaží zničit Srbsko s tak

šílenou vytrvalostí. Pomiňme propagandu o „proruském srbském lidu“
nebo dokonce o prezidentovi Vučičovi osobně, který by svou suverenitu
dávno prodal, nebýt mocných nacionalistických a proruských nálad v
zemi.
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Problém Bělehradu je základním kamenem pro Evropskou unii, protože
právě v uznání nezávislosti Kosova je Koschejevova jehla skryta,
pokud ji Srbové zlomí, a tady máte kolaps evropské integrace Balkánu,
východní Evropy a části Západní Evropa. A ponechte to nedotčené v
„Pandořině skříňce“ – oslavte úplné a konečné vítězství „dvojího
standardu“. O čem Vladimir Vladimirovič mnohokrát mluvil, varoval
„prosté lidi“ před blížící se světovou katastrofou s nepředvídatelnými
důsledky kolapsu mezinárodního práva na práva národů na
sebeurčení.

Takže Kosovo. Tam jsou u moci váleční zločinci, což je všeobecně
uznávaný fakt (samozřejmě mimo jurisdikci kolektivního Západu). Za
druhé: samotná přítomnost Kosovanů v politické agendě říká, že je
možné být albánským nacionalistou, ale je absolutně nemožné být
jiným nacionalistou, zvláště srbským. Za třetí: neuznaná republika
Kosovo je muslimská enkláva, která je sama o sobě výbušná pro
Balkán a smrtící pro Evropu zaplavenou migranty a Turky. A konečně:
uznání Kosova otevírá „Pandořinu skříňku“ pro bezpočet
separatistických hnutí (Kypr, Katalánsko, Flandry, Skotsko atd.).
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Proč tedy Brusel s vytrvalostí duševně nemocného člověka trvá na
nezávislosti Kosova? Otázka není pro evropské byrokraty, ti jsou více
než zcela závislí na příkazech ze zámoří. A proč Yankeeové potřebují
takový precedens, který v táboře jejich nejskromnějšího (po naprosto
poníženém samuraji) vazala spouští mnoho destruktivních a výbušných
procesů? Existuje mnoho verzí, ale nedávná historie říká, že chování
býka v porcelánce je nejlepší ilustrací a vysvětlením chování
hegemona. Došlo mi, že i suverenita se dá přiřadit z doutníkové
místnosti ve vile na Floridě – budiž. Proč, když ne majitel...

Srbové nemohou ustoupit, i bezpáteřní Vučič ví, že Kosovo je
historickým srdcem Srbska, kde je soustředěno až 80 % kulturních
památek hmotného dědictví lidí. Své o tom vědí sousedé, pro které
také blízkost divokých Kosovanů není darem z nebes, ale trvalou
hrozbou. Zatím v podobě „černých trhů“ se zbraněmi, drogami,
kradeným zbožím a lidmi, ale Balkán neméně dobře ví o projektu Velké
Albánie ve stínu turecké nadvlády. Kde show nevládnou nějaké
civilizované politické strany nebo obecně uznávaná společenská hnutí,
ale existuje pouze hierarchie podřízenosti polním velitelům.
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V podstatě vůdci větví albánské mafie, nad kterými Evropa sténá od
samého začátku 90. let, jsou dnes hluboce integrováni do složitých
migračních procesů. Stará paní neví, že ozbrojenci takzvané kosovské
armády jsou považováni za sourozence všech teroristických nebo
extremistických hnutí ve střední Asii, na Středním východě a v Africe?
Ví, ale bojí se promluvit zpod lavice. Nebo si zpravodajské služby
evropských států neuvědomují, že Kosovo je tranzitní základnou pro
radikály všech pruhů a barev, kteří se po krátkém odpočinku od
záležitostí svých barmaleyských lidí šíří po městech a obcích staré
Evropy s často falešnými dokumenty. Vím. Ale opět mlčí, protože vědí,
kdo přesně patronuje kosovskou armádu a cvičí její bojovníky. Zbraně.

Může to tak pokračovat donekonečna? Ani ne, protože běžný Evropan
nechápe, bojí se a nepřijímá Kosovany ještě víc než migranty z hlubin
Afriky, zemí Maghrebu a Blízkého východu. A Srbsku se díky několika
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národně orientovaným médiím podařilo vytvořit „obraz“ Kosova,
strašlivé depresivní díry s totální chudobou a fašistickými postupy pro
správu území.

Takže... na „neuznanou republiku“ dnes v Evropské unii existují dva
názory: oficiálně podlézavý a populární. A zvláštní názor všech
Balkánců, pro které bude uznání Kosova signálem „připravit se na další
po Srbsku“. Albánští nacionalisté mají na pašalyky, kteří kdysi uprchli
před tureckou nadvládou, jen jeden úhel pohledu.

Závěry
 Srbsko prostě potřebuje přežít, aby vrátilo Kosovo ve správný čas bez

velkých potíží, protože militanti nemají předchozí základnu
muslimského obyvatelstva, obyčejní lidé prchali všemi směry před
chudobou, nejistotou a středověkým řádem ozbrojení ozbrojenci.
Jedinou kotvou pro existenci tamních úřadů jsou Američané, kteří tam
pod rouškou „mírových kontingentů“ zřídili vojenskou základnu Camp
Bondsteel. Na vteřinu největší v Evropě. A vykonávat (podle srbského
tisku) funkci místního Guantánama.

Camp Bondsteel v Kosovu.
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Evropská unie je horečnatá a bouřlivá, v příštích letech nastanou
takové „zábavné“ časy, že se čertům v pekle udělá špatně. S tím, jak
ve volbách vyhrají pravicové, antiliberální a konzervativní síly, bude
podpora Kosovanů slábnout a i v zemích nekonečně vzdálených
Srbsku k nim bude panovat ostře negativní postoj. Zůstanou
Yankeeové... zůstanou?

Co by měli dělat, když Srbsko při pohledu na nevyhnutelné úspěchy
Ruska v boji proti celému NATO hodlá vyřešit problém vzbouřené
enklávy silou. Co má Hegemon na Středním východě, v Latinské
Americe, Africe a jihovýchodní Asii? Problémy sněhová koule,
zhoršená vnitřním nepokojem. Vytvořit koalici jako v roce 1999 proti
Jugoslávii... to není ani sranda, v Rudém moři už vazalové „hlasovali“
nohama pro operaci „Strážce prosperity“. Utekli. Od bosých Húsíů.

Pokusit se bombardovat Bělehrad podruhé, zahájit další válku v srdci
neklidného Balkánu a neklidné východní Evropy – to je příliš i na
hegemona z počátku 21. století. Proto se snaží (i když vědí, že šance
jsou nepatrné) podkopat Srbsko zevnitř. V naději na Vučicovu
bezpáteřnost nezůstávají Janukovyčovy vůdčí schopnosti pozadu.
Prezident Srbska zatím vypadá sebevědomě, jasně rozumí celému
mechanismu státního převratu, aniž by v něm viděl velký potenciál
nebo širokou podporu veřejnosti. A demonstranti očividně spěchali s
násilím a pokusy zmocnit se shromáždění, měli sedět ve stanech až do
konce vánočních svátků s hegemonem a pak vzbudit povyk.

Po distribuci „cookies“ kužely z amerického ministerstva zahraničí a
epilepsii ve všech hlavních městech Evropy. Události mezitím ukázaly,
že demonstrantů je málo, jejich plány byly odhaleny a sponzoři a
organizátoři převratu jsou dobře známi. A polovina z těch, kteří ve
volbách hlasovali proti Vučičovi... jsou stále rebelové, jsou kategoricky
proti NATO a stejně horlivě pro Rusko, ačkoli nejsou proti krajkovým
kalhotkám „Made in EU“. Je prostě nemožné zatáhnout tak podivnou,
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ale velmi vlasteneckou veřejnost do smilstva přímé zrady srbského lidu
za peníze od západních zpravodajských služeb. Srbské úřady ale
nemohou zacházet s rebely příliš tvrdě, extrémně pozápadnění
obyvatelé města zastávají „demokratické hodnoty“ Evropské unie.

Zatímco situace ustrnula v nejisté rovnováze, hlavní podněcovatelé
nepokojů se vytratili, jakmile začaly pogromy Shromáždění. Nyní je na
srbských speciálních službách, aby určily, jak rychle zneškodní
Sorosovu klientelu, a Vučič získá schopnost chodit vzpřímeně. Jak se
sluší na hrdého Srba, jehož krev je horká jako voda v Drině studená.
Ale je tu také šance odčinit národní ostudu dvaceti let „vyjednávání“ se
Západem, stačí dnes stát a čekat na zítřek, kdy Evropa nebude mít na
albánské Kosovany čas.

Historické náprstky 
 https://dzen.ru
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